

ЮБИЛЕЙ «ЛА СКАЛА»

Вчера в Доме дружбы с народами зарубежных стран состоялся вечер, посвященный 200-летию со дня основания величайшего центра оперной культуры — театра «Ла Скала».

На сцене этого театра были впервые осуществлены постановки таких замечательных опер, как «Норма» Беллини, «Лукреция Борджиа» Доницетти, с большим успехом шли и идут оперы Верди «Аида», «Дон Карлос», «Симон Бокканегра».

Собравшиеся на вечере услышали интересный доклад о пути театра. Звучали рассказы о его артистах, записи знаменитых арий.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

г. МОСКВА

3. Т. Р.
23 НОЯ 1978